Aufgabe zu 2.

- Lösung -

	Was trifft zu?
	Auszahlung
	Ausgabe
	Aufwand
	Kosten

	1. Eine Unternehmung bestellt Rohstoffe und verpflichtet sich, diese in bar zu bezahlen.
	 FORMCHECKBOX 
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	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	2. Die bestellten Rohstoffe werden geliefert und sofort in bar bezahlt.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	3. Die bestellten Rohstoffe werden geliefert und erst später bezahlt.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	4. Die bestellten Rohstoffe werden geliefert und sofort verbraucht. Auch die Bezahlung erfolgt sofort.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	5. Die bestellten Rohstoffe werden geliefert und sofort verbraucht. Die Bezahlung erfolgt erst später.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	6. Die Nettolöhne werden in bar an die Arbeitnehmer ausgezahlt.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	7. Die Nettolöhne werden den Arbeitnehmern überwiesen.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	8. Die Sozialversicherungsbeiträge werden auf das Konto „Sonstige Verbindlichkeiten gegenüber Sozial​versicherungsträgern“ gebucht.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	9. Die Sozialversicherungsbeiträge werden auf die Bankkonten der Sozialversicherungsträger überwiesen.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	10. Die einbehaltene Lohnsteuer wird auf das Konto „Sonstige Verbindlichkeiten gegenüber dem Finanzamt“ gebucht.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	11. Die einbehaltene Lohnsteuer wird auf das Bankkonto des Finanzamtes überwiesen.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	12. Aufgrund eines Defekts in der Kühlanlage verderben Rohstoffe und müssen weggeworfen werden. Die Rohstoffe sind bereits bezahlt.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	13. Aufgrund eines Defekts in der Kühlanlage verderben Rohstoffe und müssen weggeworfen werden. Die Rohstoffe sind noch nicht bezahlt.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 
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	14. Aufgrund einer Fehlbedienung wird eine Maschine zerstört. Die Maschine ist noch nicht abgeschrieben.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	15. Auf den Maschinenbestand werden in der Finanz​buchhaltung und in der Kostenrechnung die plan​mäßigen Abschreibungen vorgenommen.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 
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	 FORMCHECKBOX 


	16. Der Inhaber einer Einzelunternehmung entnimmt aus der Firmenkasse Geld zur Finanzierung einer privaten Reise
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 
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	17. Die Bank belastet dem laufenden Konto die Zinsen für einen Betriebsmittelkredit.
	 FORMCHECKBOX 
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	18. Die Rechnung für die gelieferten Rohstoffe wird verbucht.
	 FORMCHECKBOX 
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	19. Die Rechnung für die gelieferten Rohstoffe wird durch Banküberweisung beglichen. Die Rohstoffe sind noch nicht verbraucht.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	20. Die Rechnung für die gelieferten Rohstoffe wird durch Banküberweisung beglichen. Die Rohstoffe sind bereits verbraucht. Das Bankkonto ist überzogen, die Überweisung wird von der Bank aber durchgeführt.
	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 

	 FORMCHECKBOX 


	21. Die Stromrechnung wird vom laufenden Konto abgebucht.
	 FORMCHECKBOX 
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	22. Der Betriebsmittelkredit wird aus dem laufenden Bankkonto zurückgezahlt. 
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